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THAN ŐYULA.
A helyi-vasul és a város.

Lesz-é villamos vasút ?
Debrecen, márc. 11.

A debreceni helyi-vasút rész­
vénytársaság ma tartja évi rendes 
közgyűlését, a melyen működése 
eredményéről s jövő terveiről szá­
mol be. Kétségtelen, hogy a mai 
gyűlésen szó esik majd azokról a 
bosszantásokról is, a melyeket a 
helyi-vasút, különösen az utóbbi 
időben, keserű lapdac,sként kap a í 
városi hatóságtól.

A nagy nyilvánosság keveset I 
tud arról, hogy a helyi-vasút 1110- j 
(icrii törekvésének u városházán j 
született bakafántoskodá sokk a 1 állják ! 
utját. Keveset tud arról, hogy a 
közönség igényeinek és óhajának ! 
megvalósulása nem a helyi-vasuton 
hanem a hatóságon múlik.

A helyi-vasút igazgatóságának 
eminens érdeke, hogy a közönsé­
gért, a 1 orgalom emeléséért s ezzel 
a vállalat sikeréért mogtegyen min­
dent. Nem is a vasút igazgatóságán 
111 ült ez. Vannak ahhoz elég meg­
fontolt vállalkozók, hogy szándé­
kosan önmaguknak kárt ne tegye­
nek. De műit a város hatóságán.

Most pattant ki. Évek óta a 
'város nem tesz egyebet, mintjátsza 
a kerékkötő szerepét. Hiába akart 
a helyi-vasút mindent, nem való­
síthatott meg semmit. Beadványok­
ban fejtegette, hogy átveszi a vilá­
gítási ^ vállalatot, csinál villamos 
világítást és villamos vasutat. Nem 
lett belőle^ semmi. Ha ma a helyi- 
vasút kezében lenne a világítási 
vállalat, a, jelenlegi fogyasztásnál 
kilenc krajcárt űzetne a közönség 
köbméterenként a légszeszért. Most 
a város kezében van és fizetünk 
tizenkettőt.

A helyi-vasút megakarta te­
remteni a villamos világítási válla­
latot. Készített és benyújtott terve 
szerint, előnyös árakon kaphatná 
közönségünk a villamos fényt. A 
városházán hallani sem akarnak 
lola. Majd elkezelik házilag. Esi 
majd fizetünk olyan árakat, a mely 
Hátrányon lesz a város lakosságára,

falán a helyi-vasút vállai kozó 
szelleme nem tetszett a városházán, 
cleg az hozzá, hogy azóta akármit 
akart a helyi-vasút, terveivel, áldo- 
zafkeszbvgc-vel hajótörést szenvedett,
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Debrecen, Főtér, Lamprecht-palota, földszint, 
az udvarban hátul.

mert a városházán ridegen tértek fe­
lette napirendre.

Részletekbe nem bocsátkozunk. 
Lesz ra időnk és módunk. Csak egy 
újabb esetről akarunk inegemlé- 
kezm. Ebben is a helyi-vasút sike­
réről, a közönség vitális érdekéről
van szó, hát ez nem tetszik a vá­
rosházán.

A helyi-vasút villamossá akarja 
tenni a kisvasutak Értesítette a vá­
rost, hogy tervét a közönség érde­
keben is megvalósítja. A teher for- 
k öli mű kihelyezi a város központjá­
ból. Kívül a városon építendő sín­
páron bonyolítja le. A forgalmat a 
lehető legmagassabbra fokozza. , t 
villamos vasút öt percenként fog köz­
lekedni. De hogy tervét megvalúsit- 
V-tssd, eg 1 milno korona befektetése 

j'édik szükségessé. Az újabban igy 
befektetendő tőkét amortizálni kell, 
shogy a vasul igazgatósága, amely- 
nek a közönség érdekei mellett a 
vallalat boldogulását is íig’veleiu- 
imd kell kisérni, számítását megta­
lálja, a koncessió kiterjesztését Ter­
vezte.

A várostól nem kért egyebet, 
csa.K azt, hogy a jelenlegi szerződést 
huszonöt esztendőre hosszabbítsa meg. 
Tessék megérteni! Semmit egyebet. 
Se pénzt, se deputátumokat, csak 
égj engedélyt arra, hogy a vállalat 
mint részvénytársaság huszonöt év­
nél tovább fennálhassoii.

A város idegenkedik ettől is. 
Miért? Mert fogalomzavar uralko­
dik a vastag falak között.

Xem az a varos közönségének 
érdeke, hogy a holyi-vasut minél 
előbb liázikezelesbc jusson, hanem 
az, hogy a helyi-vasút már most 
érjen el modern átalakulást. Fázik a 
közönség a házikezeléstől, de óhajtva 
áhitözza, hogy közforgalmának le­
bonyolítása gyorsabb legyen, a teher 
forgalom pedig a városon kívül bo­
ny ólul jón le.

Ezzel az akadékoskodással nem 
szabad megkötni <a helyi-vasút ke­
zét s nem szabad előidézni azt, 
hogy Debrecen a maradiság korlátái 
között vánszorogjon. Itt "a város 
fejlődéséről, forgalmi eszközének 
gyorsításáról, a közönség vitális 
érdekéről van szó.

Ha a hatóság ezt meggátolja, 
nem a helyi-vasuton, hanem a kö­
zönségen áll bosszút. A concessió

idejének kiterjesztése nem kerti! 
áldozatába a városnak, de a hel ví­
vásainak szüksége van rá, meri 
másképen nem tudja biztosítani! 
amortizálni és végeredményében 
megtalálni, az egy millió tőke I 
fektetést. Es ha a helyi-vasút ez 
idő alatt se találja meg számításé 

■ az ö kára. Ha sikert ér el vei 
—r megérdemli.
, Spéciéi Debrecen közönségének 
érdeké az, hogy _ gyors járatú és 
olcso közlekedési eszközé legyen 
De ha a város, a melynek ez egy 

I huncut krajcárjába se kerül, meg­
akadályozza, nem a helyi-vasutat 
f^gja érte vádolni a város közön­
sége.

A politikai válság.
- Távirati tudósítás. —

Ma ment a két utolsó politikus 
a ,u‘My ólé: Tomasich Miklós és 
gróí Zsolenszky Róbert. Hogy mit 
mondanak a királynak, azt min­
denki tudja már, aki ismeri ezeket 
az urak a t.

Lehetetlen fel nem ismerni a 
ravaszságot, melylyel Tisza és Kimen 
a kihallgatások sorrendjét megálla­
pították. I ’toljam hagyták Toma- 
sichot és Zselenszkyt, hogy teljesen 
megzavarják a koronát és lehetet­
lenné tegyék a koalíciós kabinetéig 
az uj prograinmot. Nem mintha a 
nc\ ezett két férfin olyan nagy em­
ber volna, de olyanok, ukik°legbo- 
londabb és a legzavaróbb álláspon­
tot foglalják el.

A két politikus.
Tomasich elmondja, hogy ő bizony 

hej) esetné a magyar vezényleti nyelvet, de

NUN(iRRIB ki^iz

pénzt és vért mi adjuk — szétmállását látj..
Zsolenszky Róbert gróf, a magyar főur, 

OÁ jajveszekol a korona színe előtt, hogy 
Magyarország elpusztul az önálló vámterület 
mellett us odaplántálja az uralkodó szivébe 
azt a hitet, hogy nemcsak Ausztriának, de 
-vlagyarországnak is baj a magyar önállóság.
,... Azt beszélik, hogy a király mindenről 

tájékoztatva van és tárgyilagosan, atyai jó 
indulattal bírálja a helyzetet, fia igy van 
akkor nem szabad, hogy megzavarja öt 
Zsolenszky és társainak fecsegése, hanem 
tatra kell vetni mindent, amit hallott. Nem 
is beszélünk most arról, amit Audrássy és 
Kossuth beszéltek a királynak, hanem arról, 
amit a királynak az a 16 ember beszélt, ki- 
ket grot lisza István a maga céljai érdeké­
ben mozgósítani szükségesnek látott.

———______________
a helybeP=" vs vidéki inte 
aia8kí>zo helye.
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Tizenhat kihallgatás.

A 1.6 ember közül Justh, Thnly, Tóth, 
Apponyi, Rakovszky, Bánfly, Darányi és 
gróf Zichy Nándor — tehát a meghallga­
tott politikusok lelő — teljesen abban a 
szellemben informált, mint azelőtt Andrássy 
és Kossuth. Zichy János és Tomasicli 
különleges álláspontot foglalnak, mely nem 
cshetik latba; Csáky, Dániel, Fáik és Hó- 
dossy szintén koalíciós kabinetről beszélnek, 
csakhogy ezek a koalícióba a szabadelvű 
pártot is beleképzelik és az egyetlen Zse­
lén szky az, a ki a közös vámterületen nyar­
gal és nem beszél kabinetről és programm- 
ról. Abban pedig valamennyi informáló 
egyetért, hogy uj programra kell és uj 
nemzetibb hatalmat kell adni a magyar 
politikának.

Nem kell hozzá bölcseség, csak józan 
ész, hogy uj programúihoz legjobb uj embe­
reket és nem lejárt politikusokat venni és 
hogy legjobb az az uj programra, melynek 
irányát az egyedül mértékadó nemzeti aka­
rat a választásoknál megszabott. Vagyis a 
tömeges kihallgatások is csak azt javallják, 
a. mit az első kihallgatások javalltak: 
koalíciós kormányt a szövetkezett ellenzék 
állal megállapított programmal és a szövet­
kezett ellenzék soraiból vett emberekkel, a 
szabadelvű párt teljes mellőzésével.

Wekerle előtérben.
Bécsi hírek szerint a király ezentúl 

már nem fog foglalkozni a válság elméleti 
részével, liánom most már személyt fog 
keresni a gyakorlati kabinet alakításra. 
Megírtuk már harmadnap, hogy ismét azok­
nak a férfiaknak kihallgatására kerül a sor, 
kikre esetleg a kormányalakítást rá lehet 
bízni és hogy ismét az ellenzék vezérlő 
embereit és velük, ha a szükség kívánja, 
AVekcrlét is fogják sorompóba szólítani és 
egyelőre másodsorba szorult a kisebbségi 
kabinet és az uj választások terve.

A látszat tehát az volna, hogy a jövő 
hót folyamán megoldódik a válság személyi 
része. A próféták már azt is vélik, hogy 
mégis csak és okvetlen gróf Andrássy Gyula 
lesz a miniszterelnök, mert — úgy mondják 
Becsben — még ő a legolcsóbb. Ez a téve­
dés; Andrássy semmivel sem olcsóbb, mint j 
Kossuth, mert egészen magáévá tette a 
koalíció felfogását és csakis az ellenzéki 
szövetség programmjával és közreműködésé­
vel hajlandó kabinetet alakítani.

Belépés a függetlenségi pártba.
A baj pedig most már ott van, hogy 

Becs nem bízza u kormányra a programra 
megállapítását,hanem ultimátumként kiszabja 
a saját programmját. Nem válogat tehát a 
különböző irányzatú férfiak között, hanem 
elfogad bárkit, aki megszabott császári pro­
grammal vállalkozni mer.

Ezért nem hiszünk mi ma sem And­
rássy megbízatásában, mint nem hittünk 
benne kezdettől fogva és ma is csak azt 
mondjuk, amit első perctől fogva hirdettünk, 
hogy nincs tisztességes megoldás, mig any- 
nyian nem lépnek be a függetlenségi pártba, 
hogy meglegyen az abszolút többsége. 
Ma először írják a lapok, hogy Andrássy"-— 
Int nem tud érvényesülni — visszavonul és 
i disszidcnsek belépnek a függetlenségi 
pártba. Ez csak részben helyes. Helyes benne 
i „belépés“, de nem helyes benne And­
rássy visszavonulása és az időpont. Andrássy- 
vul együtt most mindjárt lépjenek be a füg— 
gclltw.égi pártba és lépjen be az ujpárt is, 
Mit a szabadelvű pártnak az a része is, mely 
•snk gzógyenérzetből lézeng még a Lloyd- ; 
klubban.

A szabadelvű pártba úgyis csak hálni i 
jár már a lélek és mihelyt uj kormány lesz, I

rögtön bomlik a párt; átmegy a párt nagy 
része az uj többségbe, akármi és akármi­
lyen legyen annak a többségnek és kor­
mánynak iránya. Pedig sokkal kevésbbé 
szégyenletes az átmenet ma, mint akkor; 
sőt ma a belépés a függetlenségi pártba ha­
zafias cselekedet, azután kapaszkodás lesz 
az elveszett hatalom felé.

A jövő hét tehát a miniszterelnökje­
löltek kihallgatásának hete lesz, de nem 
fogja meghozni a megoldást sem személyek, 
sem elvek terén, ha a szükséges csatlakozá­
sok a függetlenségi párthoz meg nem előzik.

liorvát kérdésről informálta a királyi 
Hozzátette, hogy a király a gazda­
sági kérdések elintézését a két kor­
mány dolgának tartja, de a katonai 
kérdésekben nem enged s a koalíció- 
nak erre vonatkozó kö\ eteléseirííl 
hallani sem akar. Tomasics után 
Zselénszky Róbertét fogadta a ki­
rály. Ez a kihallgatás is háromne­
gyed óra hosszáig tartott.

A vezérlő-bizottság ülése.
A vezérlő-bizottság ma délelőtt 11 óra­

kor ülést tartott, amely elé az ellenzéken 
nagy érdeklődéssel néztek. A bizottság ülé­
sén ott volt: Gróf Apponyi Albert, báró 
Bánífy Dezső, Barabás Béla, gróf Batthyány 
Tivadar, Eötvös Károly, Holló Lajos, báró 
Kaas Ivor, Komjáthy Béla, Polonyi Géza, 
Sághy Gyula, Szederkényi Nándor, Tóth 
János, Ugrón Gábor, Vázsonyi Vilmos, gróf 
Zichy Aladár és gróf Zichy Jenő. Az ülést 
gróf Apponyi Albert nyitotta meg s ő ve­
zette a tanácskozásokat, mert Kossuth Fe­
renc nem jött el idején. A szövetkezett 
ellenzék vezére délelőtt kilenc órakor fölke­
reste Darányi Ignácot, akinél ott volt gróf 
Andrássy Gyula is. A három politikus dél­
ben még együtt volt. Tanácskozásaik elé fe­
szült figyelemmel néztek az ellenzék hadi- 
szálláson, ahol az az információ, hogy Da­
rányi Ignác olyan értesüléseket hozott Pécs­
ből s a közös miniszterekkel folytatott tár­
gyalásain olyan természetű impressziókat 
szerzett, amelyek gróf Andrássy Gyula 
missziójának sikeres eredményt ígérnek.

A vezérlő-bizottság délelőtti ülésének a 
királyhoz intézendő felirat szövegezése ké­
pezte a főtárgyát. Ez a felirat magába fog­
lalja a koalíció programmját, szigorúan kür- 
vonalozza az egyes pártok kötelességeit és 
jogait s igy természetesen sok gondot és 
figyelmet kíván meg a fogalmazása, amely 
Eötvös Károly feladata volt. Eötvös ma már 
el is hozta a felirat tervezetét, amelynek fe­
lét le is tárgyalták.

Kossuth Ferenc negyed 11 órakor ér­
kezett meg a bizottság ülésére és átvette az 
elnöklést. Néhány szóval tájékoztatta a bi­
zottságot a választás tanácskozásairól és — 
ugv értesülünk — a közlései szenzációs ha­
tással voltak az ellenzék vezéreire.

Alakulások a képviselőházban.
A kőpviselőház tegnapi ülésén ma dél­

előttre tűzték ki a bíráló bizottságoknak és 
az állandó igazoló bizottságnak a megalaku­
lását. Azonban oly kevés képviselő jelent 
meg, hogy az állandó igazoló bizottság nem 
alakulhatott meg és a bírálóbizottság közül 
is csak négy között oszthatták ki a kifogá­
solt mandátumokat. Megalakult a harmadik, 
a mely elnöknek Barabás Bélát, az 5-ik, a 
mely elnöknek Polónyi Gézát, jegyzőnek 
Kelemen Bélát, a fi-ik, mely elnöknek Guil­
der Gyulát, jegyzőnek Szatmári Mórt s a 
7-ik, mely elnöknek Güntter Antalt, jegy­
zőnek Lovászi Mártont választotta meg.

A kihallgatások.
Becs, márc. 10. Tomasics lior- 

vát képviselőt a király ma délelőtt 
(iz órakor kihallgatáson fogadta. Az 
audiencia háromnegyed óra hosz- 
száig tartott. Kihallgatás után To­
masics oda nyilatkozott, hogy a

Irtózatos vérfürdő Mukden, 
körül.

Az oroszok futva menekülnek 
a japánok elől. De nem mind, mert 
egy részüket körülzárták és azt a 
vasgyürüt mind szorosabbra von­
ják körülöttük.

A tudósítások mind megegyez­
nek annak hangoztatásában, hogy 
ilyen vérfih'dő még nem fordult 
elő, mióta az emberek öldösik 
egymást:

Mai távirataink ezek :
Ä halál aratása.

Boriin, márc. 10.
A Lokalanzeiger tokiói távirata szerint 

a japánok nagy lelkesedés közt már teg­
nap bevonultak Mukdenbe. A legutóbbi 
mukdeni jelentések szerint a japánok főhadi- 
erejüket a nyugati szárnyra pontosították 
össze.

Megrongálták a Karbinnal való távirati 
összeköttetést is, de ez utóbb ismét helyre- 
állitlatott. A leghevesebben a császárok 
sírjától nyugatra elterülő mezőn dü­
höngött harc. Az oroszoknak helyenként 
vissza kellett vonulniok. A nyugati szárnyon 
csak e hó 6-án hétezer embert vesztet­
tek az oroszok. A japánok a Tjeim ellen 
irányuló megkerülő műveletet folytatják. Ott 
kemény tusát várnak.

A tüzérségi tüzelés borzasztó heves- 
folyik. Az oroszok különösen az 

erődített falvak körül való küzdelemben ret­
tenetes veszteségeket szenvednek.

A csapatok különben mind a két rész­
ről már annyira ki vannak merülve, hogy 
néhány napnál tovább lehetetlen lesz 
a harcot folytatni.

A cár dühöng.
London, márc. 10.

Carszkoje-Szeloba tegnap este 
érkezett meg az orosz hadsereg 
katasztrófájának a hire. Egy fő­
hadsegéd vitte be a sürgönyt a cár 
dolgozószobájába.

Az uralkodó végig sem tudta 
olvasni a táviratot; halálsápadtan 
ugrott föl a székről és hörögve 
kiáltotta az előtte álló tábornokra:

— Mit csináltatok szerencsét­
lenek ? Megöltök!

Ezután dühöngeni kezdett. Föl 
és alá szaladgált a szobában, szé­
keket vagdosott az ablakokhoz és 
káromkodott. Nehány perc múlva 
kimerültön roskadt össze és sírni 
kezdett.

Kétségbeejtő helyzet.
London, márc. 10. Kuropatkint már 

csak csoda mentheti meg. Mandzsúriában 
olyan a helyzet, amelynél borzasztób­
bat a világtörténelem soha sem látott.

Tisztelettel értesítjük nz igen tisztelt hölgyein 
hogy bevásárlási uhuikból haza térve női- i
SÄ TüütSS tavaszi ejdonságokk.
szereltük fel, melynek szives megtekintéséi
meghívjuk a t. hölgyeket.

Tisztelettel
Darvas Testvérek

női és gyermok felöltő éniháza 
Polirsczen, főtér, a Hufigáíia melletti
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London, márc. 10. A harctérről jelen­
tik este: Az oroszok összes régi hadállásait 
felkutatták a japánok s azokban a rob­
banó aknákat megsemmisítették. El­
pusztították a távíró készülékeket is. Kuro- 
patkin már a múlt héten felismerte ment­
hetetlen helyzetet s nehéz ágyúit elszálit- 
tatta.

Karhin, márc. 10. Az itteni orosz had­
sereg legénysége 54 óra óta nem vett táp­
lálékot magához. A hangulat komor, a 
helyzet kétségbeejtő.

Pétervár, márc. 10. Ide a legborzalma­
sabb hírek érekeznek. Városszerte beszélik 
hogy Kuropatkint elfogták és serege 
megadta'magát. A háború párt végső 
kétségbeesésében azon tervet vette fel ho^y 
500,000 emberből uj hadsereget állít ’össze 
amelynek élére maga a cár állana.

Pétervár márc. 10. Hivatalos forrás­
ból jelentik, hogy a cár Rosdestvenszky 
admirálist az egesz balti hajórajjal együtt 
visszaküldte.

BEBBaíJZENI ÚJSÁG

Mukdent elfoglalták.
Pctervár, márc. 10. A japánok 

ma délelőtt 10 órakor megszállot­
ták Mukdent, a honnan az oroszok
kivonultak.

VIDÉK.
A részegség áldozata. Okányból ina 

tudósítónk : barkueza Miklós fát fuvarozott a 
szomszéd községekbe, azonban már az első ibr- 
, 0 ll*,an annyira bepálinkázott,hogy útközben 
eesett a kocsiról és pedig olyan szerencsét- 

Jeiiu 1, hogy a lovak odaszoritották az ut 
menten álló távirda oszlophoz. A szeren- 
esetlen embernek a mellkasa teljesen össze­
roppant, _ugy hogy holtan szállították be a 
községházára.

Előkelő úrnő öngyilkos­
sága.

Halálugrás a harmadik emeletről.
Távii a ti tudósítás.

Budapest, márc. 10.
1 ényben, jólétben előkelő sorban 

do uriasszony, egy kúriai biró fe­
lesége vetett véget ma hajnalban 
irtózatos módon életének. Bizonyára 
határ alan kétségbeesés kergette a 
halálba, mert a pillanatnyi elme- 
zavarról, amelyre a pszichiáterek 
minden öngyilkosságot vissza akar­
nak vezetni, alig lehet szó. A má­
sodik emeleten lakott. Hajnali négy 
órakor felöltözve ment a harmadik 
emeletre. Cipők nélkül, csak haris­
nyában ment föl, nyilván azért, 
hogy járása zajt ne üssön és senki 
} így elmét magára ne vonja. Zsámolyt 
is vitt magával, hogy a lépcsoház 
koriatam átvethesse magát. S azután 
alaugrott fejjel lefelé a lépcsőházba, 
a halaiba, a megsemmisülésbe.

Ennyi előkészület ily szörnyű 
mit előtt mindenesetre valószínűi­
mmé teszi a pillanatnyi elmezavart. 
pis ok°k működhettek közre, álne­
vek most még homályban vannak. „...A megrázó öngyilkosságról az 

alábbiakban számolunk be:
A Vavrik család.

,|,.nn Pr; .^ avrik Antal kúriai bírónak, a bu- 
évnc r 1 knaly1 Ítélőtábla tanácselnökének 55 
col n • se8e» született Hofer Mária, ma reg- 
kömt ST °r£Skor levetette magát a Váci- 
szörr,vnt"iSZnm,lí harmadik emeletéről és 
km i2; ^ ka hlogy mi vihette a szerencséi­
mén. 1 assz?nyt erre a végzetes tettre, azt 

^ a hozzátartozói sem sejtik.

^ aci-kumt 54. szám alatti ház má­
sodik emeleten, a 14. számú nagy lakásban 
majdnem tizenkilenc esztendő óta lakik már 
di. Vavrik Antal kúriai biró a feleségével. 
A legpcldasabb családi életet élték s rajon- 
I;?1 csüggtek egyetlen leányukon, dr. 
btcflanits István királyi tanácsosnak, a val- 
j“®" vs közoktatásügyi minisztérium egyházi
Süí-T n e . ügyosztálya jogügyi tanácso­
si. a féleségén. Boldogságuk akkor lett 
teljes, mikor mintegy másfél évvel ezelőtt 
btefanitsék is a Váci-körut 54. számú házba,
lakai eme et 21‘ szamu lakásába mentek

„ két család úgyszólván állandóan
együtt volt. \ agy Steffanitsnó hozta be két 
kis gyermekét a nagymamájukhoz, vagy 
} avijkno ™.ent hl a leányához s délutáno­
kon keresztül eljátszott a kis unokákkal.

Beteg asszony.
fi 1 a gyönyörű idillnek vagy más­
éi hét óta vege szakadt. Vavrikné ideges

u-I .n?ín íurt meS maSa mellett mást, csak 
Miku Maria nevű szobaleányát, a ki nem­
csak cselédje, de bizalmasa is volt. Az úri 
asszony állandóan heves főfájásról panasz­
kodott. Aggódó családja orvost hivatott, a 

. mulu természetű idegbajt konstatált ós 
pihenést ajánlott.

A beteg hűségesen be is tartotta az 
orvos rendelkezését. Nem feküdt ugyan le 
de naphosszat mozdulatlanul tilt az ablak 
íiioJle húzott karosszékében s pihent. Nem 
igen beszélt s parancsait is halk, megtört 
hangon adta ki a cselédségnek. A szoba- 
ieanya, aki szeretett úrnője mellől nappal 
pillanatra sem mozdult el, állandóan vigasz­
talta a sóhajtozó „méltóságát“:

. hh búsuljon, méltósága —• mondta 
— hiszen a doktor ur is azt mondta, hogv 
nem nagy a baj és nem is fog sokáig 
tartani.
,, ~ hü éli egy napig sem bírom tovább.
Megőrülök, Irma. Úgy érzem, mintha má­
zsás köveket raktak volna a fejemre — vá- 
Jászolt A avrikne.

— Dehogy is nem bírja a móltóságos 
asszony! Nagyobb dolgokat is kibír az em­
ber. Lássa nekem már tífuszom is volt, mégis 
itt vagyok.

A hölgy bágyadtan mosolygott aztán 
így szólt: ^

vau> édes leányom, csak vigasz­
taljon. ludom, hogy szeret, Irma, majd meg­
áldja érte az Isten.

Ez a beszélgetés tegnap folyt lo kö­
zöttük. Hogy milyen szörnyű változáson ment 
az uriasszony tegnaptól ma reggelig, az el­
képzelhetetlen.

Holttest a lépcsőháziban.
A szobaleánynak ma reggel, mikor ta­

karítani ment, föltűnt, hogy az előszoba aj- 
taja nyitva van. Nagy fontosságot azonban 
nem tulajdonított a dolognak, mert máskor 
is megtörtént, hogy a biró éjjel feledókeny- 
ségbűl nyitva lclejté az ajtót. A legnagyobb 
óvatossággal csöndben végezte a dolgát, ne-

harmadik emeletre, felhívta magához leá­
nyát s ott óvatosan, kíméletesen elmondta 
neki a rettenetes szerencsétlenséget. Szivot- 
razo jelenet játszódott le ekkor a szobában 
A boldogtalan fiatal asszonyka, mint e-n- 
darab la, élettelenül elvágódott a földön s 
hosszú ideig nem tért eszmélethez. Aztán 
sírt, zokogott és a haját tépte. A férfiaka-: 
szintén elővette a zokogás.

A halotthoz egyikük sem mert le-
“e,nai;, Féltek ettől a borzasztó viszont- 
látástól.

A vizsgálat.
A mentők Lázár Tibor őrsvezető veze­

tésévé], pontban liét órakor értek a sze­
rencsétlenség színhelyére, dolguk azonban
hTttákem akadt Csak 3 haIált konstatál-

A hotttest háromnegyed tiz óráig ma­
radt a lepcsőházban, akkor szállították a ttir- 
zábaSZekl orvostani ™tézet halottas há-

A rendőrség részéről Tóth Imre rend­
őrfogalmazó jött ki az inspekc-iós rendőror- 
S;fumCgálIai,Ít0ttíl- hogy az urinő 
okozta tobbszoi'os csonttörcs és agyrázkódás

, A vizsgálat folyamán dr. Tóth Imre 
Kiderítette, hogy Vavrikné reszel née-v*» fel< felöltözve, de cipő SÍÍkm, hl- 
nsnyában hagyta el a hálószobáját. 
Bement a konyhába, magához vett e»v 
zsámolyt s azzal együtt fölment a har­
madik emeletre. Ott a korlát mellé le- 
tetta a zsámolyt, ráállt a Így vetette 
magát a földszintre. Esés közben olyan 
erővel titodött neki az első emelet 
egyik korlátvasának, hogy az eltörött.

Uelelőtt kilenc órakor a háziorvosa, dr. 
Bradaeh Antal jött nieglátogatni a „bete­
get , íeltizkor pedig a pénzeslevólhordó 
nyolcszaz koronát hozott neki Becsből.

Az utalványra ráragasztották, hogy ; 
„hezbesithetetlen. Meghalt.“

VÄBÖSHÄZÄBdL

~----- <t UUl^cU, llü-
hogy valahogyan az úrnőjét felkeltse. Há- 
romnegyedhét órakor Bernstein Teréz sza­
kácsnő süteményért ment a pékhez. Mikor a 
földszintre ért, a legnagyobb rémületére 
nagy ve "tócsákon emberalakot látott a lépcső­
házban feküdni.

Bosictett a házmesternéhez, Bartes 
Józsefnéhez:

— Jöjjön csak asszonyság — mondta 
neki — veres holttest fekszik a lépcső- 
házban.

— Szent'Isten! — sikoltott a házmes- 
terné — ki lehet’? Ezzel már szaladt is a 
kapu felé.

Mikor meglátták, mind a kettőn rémül­
ten sikoltani kezdtek:

— Jézus Mária, a móltóságos asszony 1
A nagy jajveszékelésre óriási ember­

tömeg csődült a lépcsőházba. A szakácsnő 
fölrohant az emeletre, a házmesternó pedfo 
a mentőkért telefonált ós rendőrt hivott. °

, Mikor Vavrik biró a felesége rettenetes 
sorsáról értesült, annyira megrendült, hogy 
hosszú ideig szólni sem tudott.

Aztán könnyes szemekkel fölment a

A szervező bizottság- ülése. 
Debrecen varos szervezési bizottsága 
tegnap délután Domahidy Elemér 
főispán elnöklete alatt ülést tartott, 
a melyen jelen voltak: Kovács Jó­
zsef polgármester, Vecsey Imre fő­
jegyző, Végh Gyula rfőkapitány, 
Szentessy János, Horváth István 
Juhász Ignác. Az ülésen a rendőr­
ség újjászervezése képezte hosszú 
vitatás tárgyát. A rendőrlegénysó° 
számát 100-ról 132-re javasolja a 
bizottság felemelni. Ezután a mos­
tani 5 rendőrkapitányi állásból egv, - 
mint feleslegest töröltek, valami' 
több más állást is besziintetendőm 
javasolnak.

A 17 milliós kölcsön cLs 
részlete.

— 11 millió 300 ezer korona. —
március 10.

Ma mutatják bo a rendkívüli 
városi közgyűlésen a 17 milliós 
kölcsön első részletére vonatkozó 
és az Osztrák Magyar Bankkal 
kötendő kötvény és törlesztési ter­
vezetet.

E szerint 11 millió 300,000 ko­
rona veendő fel a kölcsön első 
részlete képen.

Ebből 8.657,914 korona 56 fillért 
az Osztrák-Magyar Banknál levői 
régi tartozás konvertálására fordi-j 
tanak. A debreceni Első Takarék-, 
pénztárnál levő adósságra a város] 
ingatlan szerzési alapjából és a
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községi adópótló alapból vett köl­
csönök konvertálására 1185,720 ko­
rona 41 fillért fordít.

így tehát a városi adósság kon­
vertálására, 9 millió (>43,634 korona 
es 07 fillért fordít a >áros.

Egyházi és iskolasegélyre ad 
021,874 koronát ez cv. reí. ispotály 
kiépítésére 190,000 koronát, a Deb­
recen Pallag N.-Kallói vasútra 
200.000 koronát es. és kir. katonai 
csapat kórház építésére 160,000 kó­
lónál, a női klinika építésére 280,000 
koronát, a sikctnéina intézeti ala- 
piIványra 20,000 koronát, a es. és 
kir. laktanyái pótépitkezésre 11,000 
koronát, a városi szegényház építé­
sére 40:000 koronát a gazdasági is­
métlő iskolára 100,000 koronát.

A közgyűlés állal már megsza­
vazott s legsürgősebbnek elismert al­
kotásokra tehát 1 millió 622,374 ko­
ronát fordítanak a kölcsön első rész­
letéből.

Dacára ennek a nagyarányú be­
fektetéseknek a mostani kölcsön 
mellett évente — városi informátió 
szerint — 14776 koronát takarítanak 
meg, jövőre pedig 88,898 korona 92 
Iliiért, szemben az eddigi kölcsön 
törlesztésekkel és kamatfizetéssel.

Hiba mindebben csak az, hogy 
a hatóság az az utolsó percben infor­
málja a város közönségét, pedig 
milliókra menő költekezésnél az lett 
volna az első kötelesség.

a reprize Szigligeti Ede 3 szakaszos nép­
színművének, a „Két pisztolyának. (Sobri 
lakodalma.)

János vitéz dalai a Színházi Új­
ságban. Evek hosszú sora óta nem termelt 
a zeneirodalom olyan dalművet, amelynek 
sikere felérhetne a János vitéz daljáték si­
kerével. Ahányszor a darab szinro kerül, 
zsúfolt ház előtt játszák s a közönség gyö­
nyörűséggel hallgatja a bájos melódiákat. 
A Színházi t'jság éppen ezért az érdeklődő 
közönségnek kíván kedves szolgálatot tenni, 
mikor a János vitéz daljáték összes kedvelt 
dalainak szövegét leközli. Azok, akik a 
daljáték kedvelt dalainak szövegét megakar­
ják szerezni, a Színházi Újság holnapi, va­
sárnapi számával megszerezhetik maguknak.

Tavasai idényre legelőkelőbb gyárt­
mányú elegáns férfi és fiú kalapok (Borsa­
im o, Ita, angol és Pichler-féle) 4 koronától 
kezdve óriási választékban kaphatók Fekete 
Jakab kalap gyári raktárában, Debrecen, 
főtér.

SZIEEAZ.
Eob herceg. Tegnap este fél ház előtt 

a „Bob herceg“ került színre. A címszerep­
ben nagyon tetszett Rózsa Lili, a kinek má­
sodik felvonásbeli tánca valósággal frappi- 
mzta a közönséget. A többi szereplők, kü­
lönösen Krómer és Szilágyi a régi jók. Az 
utolsó felvonásra azonban tévedésből hama­
rabb lehúzták a függönyt, mielőtt a finálét 
megkezdték volna. Ilyen tévedéseknek a 
debreceni színházban nem szabad elő­
fordulni.

Március 15. a színházban. A
debreceni színtársulat ez idén is 
ünnepi díszelőadással mutatja be 
hódolatát március idusának szent 
emlékezete iránt. Hagyományossá 
váló szokás szerint ezúttal is a 
Beöthy Uákosi-féle hazafias dara­
bot. az „Aranylakodalom“ c. tör­
ténél i képet hozzák színre. Az elő­
adáson, mely este 7 órakor kezdő­
dik, szerepelni fog az egész drámai 
társulat.

Színházi hírek. Ma, szombaton ke­
rül másodszor színre Kadelburg Gusztáv 3 
felvonásos vigjátéka, „Az arany patkó.“
\ asárnap két előadás lesz, d. u. szinro ke­
rül Bákosy Viktor és Malonyay Dezső 4 
folvonásos szinjátéka, az „Elnémult haran­
gok“ fél helyárakkal. Este szinro kerül Ba­
konyi Károly és Kacsoh Pongrác 3 felvoná­
sa s daljátéka, a „János vitéz.“ A vasárnapi 
előadásokra jegyok mától kezdve előre vált­
hatók. — Hétfőn lesz a premierje Harden 
Viktor 5 folvonásos drámájának, „A boszor­
kányának. A nagyszabású dráma vezető 
szerepeit Jeszenszky né Trón és Palágyi La­
jos játszák, kívülük részt vesz a darabban 
az egész személyzet. — A jövő héten lesz

ÚJDONSÁGOK.
* Vasárnapi istentiszteletek. Refor­

mátus templomainkban vasárnap a követ­
kező lelkészek tartanak istentiszteletet: Nagy­
templomban Jánossy Zoltán. Kőtemplomban 
Kofgzsváry Mihály. Ujtemplomban Szele 
György. Ispotályi templomban Könyves Tóth 
Kálmán. Szegényházban Hajdú Zsigmond. 
Csapókerti imaházban Kovács János. Vala­
mennyi imaházban böjti urvacsoraosztás. Az 
adakozások ezúttal az agentia javára tör­
ténnek.

* Az Alsó Nyírvidéki Vizlecsapoló 
társulat e hó 18-án d. c. 9 órakor közgyű­
lést tart.

* Bakonyi Samu — újságíró. Deb­
recen 11. kerületének illusztris képviselője, 
Bakonyi Samu dr. tegnap belépett a mi 
gárdánkba s a tegnapi naptól fogva főmun­
katársa a ..Független Magyarország“ cimii 
radikális ellenzéki lapnak. Szeretettel üdvö­
zöljük ez uj tisztében is Bakonyi Samut, a 
függetlenségi eszme kitűnő harcosát. A ne­
vezett lap különben szerkesztőt is cserélt; 
a szerkesztésért Lóránt Dezső helyett ezen­
túl Percei Móric a felelős.

* A főiskola március X5-iki 
ünnepélye. A főiskolai tanárkar 
március 15 emlékére hazafias ünne­
pélyt rendez, melyre az alábbi meg­
hívót bocsátotta ki: „A debreceni 
ev. ref. főiskola 1905. évi március 
hó 15. napján délelőtt 9 órakor az 
oratóriumban emlékünnepélyt tart a 
következő sorrendben: 1. Hymnus, 
előadja a főiskolai énekkar. 2. Em­
lékbeszéd, tartja Csiky Lajos theol. 
akad. tanár. 8. Szavalat, előadja 
Gönczy Béla hittanhallgató. 4. Szó­
zat, előadja a főiskolai énekkar. 
Ez emlékünnepélyre tisztelt Cimet 
tisztelettel meghívja Debrecen, 1905. 
március 8. Az igazgatóság.“ Az em­
lékünnepélyen meg fognak jelenni 
az öreg 48-as honvédek is egyen­
ruhájukban. A közönséget ezúton 
is meghívja a főiskola igazgatósága.

. * A áelyb. izr. iskola március 15-én
a Kápolnási-utcai iskola tanácstermében 
(földszint) emlékünnepélyt rendez a követ­
kező műsorral: Himnusz, éneklik a növen­
dékek. Márciusi napok. Részletek, Jókai ön­
magáról cimii kötetből, felolvassa Breiof T. 
k. a. Március 15. Jakab Ödöntől, szavalja 
Gottlieb J. Áldozatkészség, Luby Sándortól, 
szavalja Rosner E. Március 15. Ííyés Bálint­

tól, szavalja Gahányi Miklós. Kösszotek ko­
szorút, irta Erdélyi Zoltán, szavalja Kenyeres 
M. Március idusán, Ivuthi Sándortól, szavalja 
Boros S. Március 15. Ábrányi Emiltől, szav. 
Hercfelder I. Rákóczi nóták, éneklik: Braun 
Irén, Flamm E., Friedmann It., Kohn M 
Rácz Anna ß. o., Békési Anna, Grünbaum 
M., Hajnal Ilona, Klein F., Kőim Erzsi 
Kohn Irma, Krausz I., Révész E., Vizváry’ 
Klein 5., Füredi, Kroó, Kender, Kramer’ 
Weisz, Bodnár, Hartstóin, Klein, Stern, Ro­
senberg 4. o. növ. Március, irta Benedek Já­
nos, szavalja Csengeri I. Magyar leányok 
Lampérth Gézától, szavalja Weisz 1. A he- 
gyesi csata, Radótól, szavalja Nuszbaum L 
A szabadság napja, Pósa Lajostól, szavalja 
Burger M. A szabadság ünnepén, Ilyés Bá­
linttól, szavalja Hajnal I. A hazaszeretetről 
Szabolcsba Mihályiéi, szavalja Békéssi A. 
Szózat, éneklik a növendékek. Az ünnepély 
kezdete d. c. 9 órakor, a melyre a t. c. szü­
lők és tanügybarátok tisztelettel meghi­
vatnak.

* Sámsomi közút. Tegnap kezdődtek 
meg a megyei közutak közigazgatási bejá­
rásai. Tegnap a Debrecen—Il.-Sámsoni közút 
felvételi eljárása volt. A közút építését rövid 
idő múlva megkezdik s a munkálatoknál 
egy rakás munkás fog kenyérkeresethez jutni.

* A nagyerdőről. A debreceni nagy­
erdő felügyelősége, tekintettel a beállott 
tavaszi időjárásra, gondoskodni akar arról, 
hogy a nagyerdő parkírozott része minél 
hamarabb mognyittassók a közönség részére. 
A jövő héten megkezdik az erdő c részében 
a tisztogatást, a gyepágyak és séta-utak 
kiigazítását, feltöltését.

* Az ifjúság tanulmány szem­
léje. A helybeli kegyesrendi róm. 
katli. főgymnasium YJ1T. osztályú 
tanulói e hó 10-én, pénteken d. u. 
fizikai tanáruk vezetése alatt, gya­
korlati tanulmány céljából meglá­
togatták a helybeli Piacz-utcai 
telefon-központi és táviró állomást. 
Csatth Zsigmond hivatali főnök 
szívesen fogadta és kalauzolta az 
ifjakat, kiket Horváth Sándor fő­
tiszt, Szigetvári Béla és Vásárhelyi 
Béla osztályvezetők voltak szívesek 
a Hughes-, Morse-tolegráf és tele­
fon osztályban szakszerű magya­
rázatokkal ellátni. Mintegy két órai 
ottidőzés után hagyta cl az ifjúság 
a tanulmány színhelyét, megkö­
szönve a főnök és ismertető urak 
szives vendégszeretetét és buzgó 
fáradozását, a mivel elméleti isme­
reteinek gyakorlatiakkal való ki­
egészítését eszközölték.

* Esküvő. Kohn Vilmos hajdú téglás! 
kereskedő e hó 22-én dél utun 3 és fél óra­
kor esküszik hűseget Deutsch Irén kisasz- 
szonynak, Deutsch Ignác, a Hungária kávé­
ház derék billiard-íőpincérc leányának. Az 
egybekelés! ünnepély a Simonffy-utca 13-ik 
sz. háznál lesz.

* A Zion táncestélye. A „Zion“ 
debreceni botcgsególyző-egylot március hó 
25-én, azaz szombaton este 8 órakor a 
„Margit“ fürdő összes helyiségeiben zártkörű 
táncestélyt rendez. Jegyek clőcc válthatók : 
Rózsa Lajos, Schwartz M. L. és Boros 
Testvérek uraknál. Személy-jegy 2 kor. 
Család-jegy (3 személyre) 5 korona. Rituális 
konyháról gondoskodva van.

* Járványos állatbetegség'. Tegnap 
hivatalosan jelentették a debreceni szolgabi- 
róságnak, hogy T. Ősegén és Egyeben a 
szarvasmarhák közt a rühkór fellépett a 
ezen kerületek zár alá helyeztettek..

Sásiöor min« ha megéred, hogy
Mill czipő- és kalao szűk-

sen meg tesz bocsátva!
sí czégnél (Piacz-utca 22. Kis-- 

templommal szemben) fogod 
beszerezni, mert ott a legjobb 
árukat legolcsóbban kaphatod.]
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* Halálozás. Minóri István dohány­

gyári tisztviselő tegnap reggel elhunyt. Te­
metése a r. kath. egyház szertartása szerint 
Vasárnap d. u. lesz a Kigyó-utcai halottas 
háztól.

* Általános munkásgyülés. A hely­
beli szociálisták vasárnap délutánra általános 
munkásgyülést hívtak egybe, melyet a 
Széchónyi-utca végén lévő nagytéren fognak 
megtartani. A gyűlésnek egyetlenegy tárgya 
van — az általános választójog.

* A citera tolvaja. Szalai Kálmán 
citerás tolvaját, Vechsler Vilmost, dacára, 
hogy leborotváltatta arcát, a rendőrség fel- 
1 smerte és elfogta. A ravasz ember azonban 
túljárt az eszükön s egy kedvező pillanatban 
megugrott, de a citera megkerült. A minek 
azt hisszük, Szalai jobban örül, mintha meg­
fordítva történt volna.

* Eltűnt pénztárca. Dcczki Gáborné- 
nak későn jutott eszébe mikor lakásáról el­
távozott, hogy tárcáját, melyet a szoba asz­
talán hagyott elfelejtette elzárni. Visszafor­
dult hát és hazasietett, de meglepetésére a 
tárca már nem volt asztalon. Eltűnt. Valaki 
elvitte. A rendőrség különben a vizsgálatot 
megindította.

* Németh András gyásza. Súlyos 
veszteség érte Németh Andrást, a Bika szál­
loda bérlőjét. Fia, a budapesti műegyetem 
hallgatója 1U éves korában tegnap délután 
hirtelen elhunyt.

* Tanítók tanulmányútja. Hajdú vár­
megyei Gönczy tanító egyesület elnöksége 
lapunk utján a következő felhívást intézi 
tagjaihoz: A hajduvármegyei Gönezv tanító 
egyesület’ legutóbb tartott közgyűlésén el­
határozta, hogy a folyó tanév nagyszünetén 
tanulmányi kirándulást rendez az Adriára.

. útirány lesz: Budapest, Zágráb, Fiume, 
Ma, Trieszt, Velence. Az utazás ideje 8—10 
napra van tervezve. Hogy a m. kir. állam- 
rasutaktól, valamint a magyar—horvát gőz­
hajózási társasági ól, nemkülömben a szálló 
es vendéglő tulajdonosoktól kedvezményeket 
kieszközölhessünk, tájékozás céljából szük­
séges tudnunk, hányán óhajtanak résztvenni i 
az utazásban? miért is teljes tisztelettel j 
kérjük egyesületünk igen t. tagjait (lelkész, I 
tanár, tanító, óvónő), hogy ebbéli szándékú- 1 
kát legkésőbb f. évi április 1-ig az alulírott 
titkárnak bejelenteni szíveskedjenek. Debre­
cen, 1905. március hó. Kuli Zsigmond, egye­
sület titkár.

* Adomány a V. H, O. Sz. javára.
Az 0. M. K. E. hajdumegyei kerületének 
egyik munkása 100 korona tiszteletdiját fel­
ajánlotta valamely az elnökség előtt kedves 
célra. Az elnökség ez összeget Szávay 
('.yula utján a V. H. 0. Sz. javára adomá­
nyozta.

* Gyárak hitelszövetkezete. A ke­
reskedelmi- és iparkamara elnöksége vasár­
nap délelőtt 10 órakor értekezletet hivott 
össze a kamarába azon kérdés felett való 
tanácskozásra, hogy mikép volna lehetséges 
a kerületben levő kisebb gyárak hiteligényeit 
szolgáló hitelszövetkezetet alakítani.

* Meghívás. A Szt. László dalegy-
iet választmányi tagjait kérem, szíveskedje- 
nok f. hó 11-ón, — ma este, 8 órakor, a 
szokott helyen megtartandó választmányi 
gyűlésen megjelenni. Tárgy: Az évi rendes 
Közgyiilós határidejének megállapítása és 
előkészítése. Debrecen, 1905. márc. 10. Bár- 
dossy Gyula, elnök.
, * Tegnapi halottak. Tegnap a kövot-
ivozok hunytak el Debrecenben: Zicher Zsig­
mondi ref. 3 hónapos, Szilágyi Ferenc ref.

eves, Szathmári Mária ref. 40 éves, Dcb- 
iceeni Margit ref. 19 éves.

* Nyomra vezető toll. Alaposan ki- 
izeitek A'arga Sára és szeretője Szendrei 
•Avan, hogyan lopják meg Hirshkovics 
mianuel toll kereskedőt, de azért még sem

után hanyathomlok futott zsákmányával, 
rvagy sietségében nem vette észre, hogy a 
zsákból az egész ut alatt itt-ott elszóródott 
neheny darab. A rendőröknek pedig éppen 
elog volt ahhoz, hogy elvezesse őket a Ti­
zenhárom város-utcán lévő lakásukhoz, ahol 
a két jó madarat sikerült is megtalálniuk a 
lopott tollal együtt.

* Épitőmimkások gyűlése. Vasárnap 
délelőtt 10 órakor a Korona nagytermében 
az ép!tőmunkások gyűlést tartanak. Tárgy : 
Általános választójog.

* Elmezavart tanuló. A főiskola 
egyik 7-ik gimnáziumi osztályú tanulója, a 
ki a kollégiumi épület egyik bennlakója, 
megőrült. Miután társai féltek, hogy köz- 
veszélyes lesz szegény társuk, a rendőrség 
beszállította a helybeli közkórházba.

* letzter József fényképészet!, festé­
szeti és fény képnagyítás! műterme Piac-utca 
44. dr. üjfalussy-ház. Állandó fényképkiáíll- 
tas a műterem kapubejáratáuál levő kiraka­
tokban.

Nyíri honvédelmi .miniszter vissza- 
vonulása.

Budapest, márc. 10. Xyivv Sán­
dor honvédelmi miniszter áÍJitóla<r 
barátainak kijelentette, hogy 
mond képviselői mandátumán) 
politikától visszavonul s aktiv 
tona lesz megint. Utódjául má 
emlegetik Jek el fa lossy Lajos 
tábornagyot. Nyiry Sándor ' helyett 
a II. kerületben nagyon remény­
kedik az egyesült ellenzék, hogy 
ellenzéki képviselőt fognak válasz­
tani.

Véres szerelmi dráma.

!e- 
a 

ka- 
' is 
al-

* Az angol királynő szálloda éttermében minden 
este cigany-zene.
.. keztylik, legyezők, cropo do chino, mous-
un depói, liberty, selyem, bársony és plüsoli, plissó 
fodrok minden színben, 15 fig 25 cm. szélességben 
legolcsóbban szerezhetők 1,0 Bartha Kálmán főtéri 
üzletiben, városház-épület.

* Hizlalt cukor-torma 1 klgr. 28 kr. Pergetett 
akác-méz (átlátszó, fehér) 1 kgr. 70 kr. Dávid Zoltán 
üzletében, Rákóczi- és Eötvös-utca sarkán. Ronc-öa 
savanyított hordós káposzta 1 klg. 20 kr.

* Legdivatosabb perforált és francia lovélpapi- 
rok, virág- ós tájképfestő-minták egyedüli na«ry 
választékban, feltűnő olcsó árakban, helyi és alkalmi 
képes lapok nagybani eladása Fongráoz Géza papír- 
raktárában, Debrecen.

* Vasárnap a Dréher sörcsarnokban
Bak-sör csapolás, Korona á la Pilseni-sör. 
Zóna reggeli különlegességek. Bécsi, frank­
furti és poprádi virslik. Fenyőmadár, vad­
disznó. Délutáni uzsonnák. Kocsonyázott kü­
lönlegességek. .Martinkai bor, literje 30 kr. 
Rizling külunlegössóg. Este Kiss Béla zene- 
estélye.

TÁTIKÁTOK.
Kihallgatások a királynál.
Budapest, március 10. Ma To- 

masics Miklóst fogadta a király, aki 
Hédervárynál is huzamosabb ideig 
tanácskozott. Tomasics a hi via pirók­
nak csak anynyit jegyzett meg, hogy 
horvát ügyekről is beszéltek a ki­
rályijai. Déli fél 1 órakor fogadta 
a király Zselénszky Róbertot, aki 
az újságíróknak kijelentette, hogy a 
közös vámterület alapján áll, inert 
az önálló vámsorompók felállítása 
a szinmagyarságot ós a magyar 
parasztságot veszedelembe döntené
h V . n I /V »1 r Al I A n A /W tr Í, rr nn rl /v , . . I, n

j.jwuiyi íviuria-j.sosiran aiutoltaK ki hoki. 
árit ° a* tulajdonképen Varga lopta és ki- 
1 (la a kapuban várakozó társának, aki az-

ivriwtíAj jiij. » <-/ cí ivv/iiiiviv/u i\ \i 11 ui I y —

nak, do annak tagjai szerinte csak 
67-es alapon állók lehetnek, mert a 
többség (57-cs alapú kópvist lökből 
áll. Ezután kijelentette, hogy az 
utóbbi évben pártonkivüliek s disz- 
szidensek a 48-as pártba beléptek. 
Végül oda nyilatkozóit, hogy a ki­
rályijai koalíciós kabinet alakítá­
sáról nem beszéltek.

Becs, március 10. Jó hírforrás 
szerint Gróf Andrássy Gyula a jövő 
héten ismét kihallgatásra megy a 
királyhoz.

Kizárt képviselő.
Bocs, márc. 10. Az osztrák Reischrath 

mentelmi bizottsága ma ülést 1 ártott. Elha­
tározta, hogy Sternberg képviselőnek kizá­
rását javasolja tíz ismeretes pofozkodást iiév­
ből kifolyólag.

Budapest, márc. 10. Erzsóbetfalván 
Rendes Gábor fegyvergyári munkás Cselei 
Zsigmondnét, a kivel 7 éven keresztül vad­
házasságban ól, ma veszekedésből kifolyó­
lag agyonütötte. A gyilkost letartóztatták.

A helyset.
Budapest, március 10. A függet­

lenségi körben ma a képviselők ke­
vés számban voltak jelen. Később 
megjelent Kossuth Ferenc aki kije­
lentette hogy olyan kormány, a mely 
katonai engedményeket nem hos'y 
nem állhatja meg helyét a parlament­
ben, mert az egyesült ellenzék 
azonnal leszavazza.

Budapest, március 10. A Presse 
szerint a király közelebb kihallga­
táson fogja fogadni Wekerlét " és 
Széli Kálmánt.

A háború.
Berlin, márc. 10. Állítólag- Ku- 

ropatkin hadseregének, közel két­
százezer embernek visszavonulási 
útját a japánok elvágták,

Pétervár, márc. 10. Azt a hírt, 
mintha az orosz vezetőkörökben a 
békepárt jutott volna vezetőszerep­
hez, megcáfolják. Még ha a mos- 
tani háború teljes kudarccal vég­
ződne, akkor sem kötnek az oroszok 
békét, hanem újabb harcba kezde­
nének.

Tokió, márc. 10. Itt újabb nagy 
hadsereg szervezéséhez fogtak. Hogy 
ezt az újabb hadat Mandzsúriába, 
vagy Vladivosztok ellen küldik-e, 
nem lehet tudni.

(rabonaíozsde.
Budapest, márc. 10. A mai határidőüz­

let magasabb nowyorki jegyzésekre tartott 
irányzattal indult meg. Későbbi eladásokra 
meggyengült és az árfolyamok néhány fil­
lérrel visszaestek.

, Köttetett:
Áprilisi búza 19.6(1 (100 kgr.-ként.
Májusi búza 19.50
Októberi búza 17.29 ”
Áprilisi rozs 15.56 ”
Októberi rozs 13.82 ”
Áprilisi zab 14.50 j
Májusi tengeri 15.22 j

TÖBVÉKTYKBZÉS.
A hajdúnánási emberölés.

— Esküdtszék' tárgyalás. —
Az esküdtbirósáv rógnap tárgyalta foly­

tatólagosan az Oláh Sándor bűnügyét. Dél­
előtt az utolsó tanút, Haas csendőrőrmestert 
hallgatták ki, a kinek vallomása csaknem 
minden tekintetben O«zo!ta a vádlott elő­
adását.

A fegyverszakérlók másfél órás vallo­
mása után fsoó dr. törvényszéki orvos ter­
jesztette ein rövid szakértői véleményét. Aj
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Károly 50
gazdájától.

bizonyiíáB1 eljárás befejezése még délelőtt 
történt meg. Délután Gálán fly János kir. 
ugyész mondotta cl hatásos vádbeszédét, 
majd dr. Bnláns Bertalan védő ügyvéd tar- 
tutt nagyon magas színvonalú, mindenképen 
sikerült védőbeszédet, melynek végén vé­
dettjének felmentését kérte. Azután a föltett 
nyo c kérdést szűvegezték meg, majd Oláh 
ar. tartotta inog igen világos rezüméjét.

Az esküdtek hét órakor vonultak vissza 
tanácskozótermükbe. Főnökük kilenc órakor 
hirdette ki a verdiktet, mely Oláh Sándort 
a szándékos emberölés vádja alól felmenti, 
megállapítja a jogos önvédelmet és az erős 
felindulást.

i A törvényszék ez alapon Oláh Sándort 
felmentette. A kir. ügyész is megnyugodott az 
Keletben. A sertettek semmiségi panaszt je­
lentettek be, melyet azoban a bíróság vissza­
ül ásított. Oláh László erre felfolyamodással 
élt. Az esküdteket a hallgatók megéljenezték.

. j >' Ví irodatisztek. Az igazságügymi- 
mszíer /Zagyva. Imre debreceni törvény­
széki es Oláh Gábor hajdúnánási járásbiró- 
sagi írnokokat eddigi alkalmaztatásuk helyén 
irodatisztekkó nevezte ki.

§ Eirályaértő iparossegéd. Nagy 
József dcbrecciii iparossegéd erősen 
heszeszelt ^ a képviselőválasztások 
napján. Bar függetlenségi elveket 
vall különben, az ital kormány­
pártivá tette s ilyen irányú fölhe­
víti ésében leszakította Szabó Kál­
mánnak egyik zászlaját. A rendőr­
közeg ^ persze azonnal fiilöncsipte 
iNagyot s bekísérte a rendőrségi 
fogházba. A politizáló atyai! ott 
meg egyszerre köztársasági pro­
gramúi ot kezdett vallani. Ezt sejteti 
legalább az a körülmény, hogy a 
kihallgaítatása előtt nagyon cifra 
szavakkal illette királyunk félként 
személyét. A debreceni törvényszék 
tegnap ítélkezett Kerekes bíró el­
nöklete mellett a királysértő Nagy 
felett, kit az enyhítő körülmények 
figyelembevételével egyhónapi fog­
házra ítélt.

§ Ittlét a száj öli zendülés üg’vében.
I ar hónappal ezelőtt nagy szenzációt keltett j 
országszerte a szajoli zendülés. A nép, mely I 
]'>go,it megsértve látta, valósággal fellázadt I 

a csendorségcri kívül katonai karhatalmat I 
Ii?: l"6nybe kellett venni a zendülés elfőjtá- '

■ ia. Lapunk annakidején teljesen kimerítő 
Itivimti közleményekben számolt be a több- 

:!P0S zendülés eseményeiről, olvasóink tehát 
alt'szinuleg emlékezni fognak a lázadásra.

■" yzolnoki .törvényszék két napi tárgyalás 
unni most hozott Ítéletet ez ügyben s az 

vádj alól valamennyi vádlottat tel- 
’!í_lct:ií, csupán Boriii Józsefet, Molnár

ésÁ'Í- Hegedűs Andrást ítélte cl ki- 
" "'p miatt <5—5 napi elzárásra. A kir. 
-vesz súlyosbításért fclcbbezetf, az elitéi- 
- megnyugodtak az ítéletben.

§ Esküdtszéki tárgyalás. A tnár-
u!«3i ciklus harmadik fő tárgyalása ma rc<r- 
£ro! 9 árakor veszi kezdetét, "a törvénykezési 
palota I. számú tanácstermében. Az esküd- 
te.iv ifjabb Molnár Balogh Miklós felett fog- 
nak Ítélkezni, kit a kir. ügyészség szándé­
kos emberölés kísérletének * bűntettével és 
rablásnak minősítendő lopás bf nettével 
vádol.

e § Pályásat alügyészi állásra, h * át - ó 
bandor _ kir. főügyész pályázatot iíirdot, a 
szatmári lur. ügyészségnél megül csődéit ul- 
ügyészi allasra, melynek összesen 3800 I-n
lehet “ java(la,muziisa- l’Wyázni két hétig

§ Tolvaj hetes. Ifi. Sipos 
korona crtékii szalonnát lopott e

h.(M,h‘s!ö1- A szalonnát aztán 
rokonának es ismerősének adogatta oda \ 
törvényszék Ogimp <4 havi fog!
biposk

1905 március 11
HÍMEK.

Gorkij állapota. (Éjjeli express 
tudósítás.) Egy rigai értesülés sze­
rint az ott internálva levő Gorkij 
állapota mindinkább javul. A naoy 
iró különös érdeklődéssel kíséri”a 
Hőméiben most folyó zsidóüldözési 
port s egy barátjaelőtt odanyilatkozott 
hogy az oroszországi zsidókérdés- 
lói és ennek megoldásáról 
zelebb munkát ir. Gorkij 
rendőri felügyelet alatt áll.

A himlőjárvány Becsben. (Éjjeli ex­
press tudósítás.) Bécsi tudósi ónk jelenti, 
hogy ott két hét óta két himlőesetet kon­
statáltuk. Mindkét megbetegedett Oroszor- 
szagból jött Becsbe s állapotuk nagyon su- 
fyos. A kezelő orvosok azonnal jelentést 
tettek a hatóságnál, mely azonnal szigorú 
óvintézkedéseket tettek a ragály terjedésének 
meggatlására. '

HlIp iijiiifiiilíni1 I Iil|||!|!!!!!S|i!ii S| i
Li. , i
„DEBRECENI ÚJSÁG" Síre a Sadót 
hivatalban, Lampreoht-ház. Píacz-u. 42

legkö- 
erős

STYILTTÉR.*)
Hölgyek figyelmébe!!

^ a 11 szerencsém a hölgy kú z öns ég szives 
tudomására hozni, hogy a Tavaszi bevásárlási 
utambol haza érkeztem és raktáramat kiváló 
szép Neu- leány felöltők, valamint kalap újdon­
ságokkal láttam el és azok a mindenki által el­
ismert legolcsóbb árak mellett szerezhetők be 
melyek megtekintésére a hölgyközönséget tisz-’ 
telette! meghívom.

Bézsa Lajos,
női divat áruháza,

Debreczen, HisieBipIomfcazár

yi tisztelt építő liüzüii- 
ség és vállalkozó ural 
!! figyelmébe !!

Ajánljuk az Arad és Csanád e. v,
szabadalmazott

dupla liornyolf befon, átfedő 
eserepüsrshet,

melyek úgy minőségre, mint szépségre 
az gyártmányú cserepeket felül­
múlj ák, cl vaunak látva por és hó-védő- 
ysl, a m, kir. műegyetem elismerő 
bizonyitványnyal kívánatra bárkinek 
szolgálunk. Baktárunk megtektotfető 
Hatvan-utca. 50 sz. alatt. Becses párt­
fogasukat kérve maradunk tisztelettől

OO An Ldri}'JreTnÍ ^rúCSar|)ok Szövetkezetlek f. e. márczius
—-ui fezei dán cl. e. 9 érakor az arucsarnokban ' '

ewl Rendes
tartandó

B ____ BW V 7
izgyuZesere.

Napirend:
L Igazgatóság évi jelentése.
-• Az 1904. évi zárszámadás előterjesztése
4 jelentése s ennek kapcsán a felmentvény megadása
4. Az 1 Jüo. évi koltségcldiras megallupitása. J ° dba‘
o. Linók, alelnök és jegyző 3 évre választása. 
t>. O felügyelő-bizottsági tag egy évre választása.
<• Lgyosz - választása 3 évre.
tilÄffÄSaii hClíémli utján 3 évre betöltése.
10. Házgondnok 3 évre választása.
11. Alapszabály módosítás.
12. 1 üzletrészek rendezése.
13. Esetleges kérvények elintézése.
14. Indítványok 8 nappal a gyűlés előtt előtt elnökhöz Írásban benyújtandók.
Debrecen, 1905. március 8. 17 J

írnvvr'T , igazgatóság,
JLUtZEl : Az évi mérleg 8 nappal a közgyűlés előtt Kurucz Miklós elelnöknél megtekinthető

A í, kerékpározd közönséget
vau szerencsénk értesíteni, ml- 

foitsssj* 1 ?zer^ az ez évi legújabb
-kerékpárok nagy választék-

gélünk. TPl,’eSen m°dcI kcrékpárokat 160 koronától feljebb ^évi™ jófádá^^mellett szol-

Felhmtd’h aTToréh VégG-t kerékpárjainkat részlctfzetésre is adjuk.

grMmán)'"
melyeket a "legalsóbb gyári árakba árusltínk!111 “ 086268 korekparré8zek megérkeztek, 
M f’trpi Yr'vKPTefn«e«mil2k a *" korékPározó közönséget, hogy MECHANIKAI JAVÍTÓ 
sabban és a legszolidabb árak moTeff áíhtínk“ elől8 * javitásokat a legpontosabban leggyor- 
koronn, Lg> kerékPar bezomanezozasa, melylyel a kerékpár teljesen újjá lesz alakítva 10 

iVssék nricsrvzéket kérni, melyet bórmentvo bárkinek megküldünk

fl>. 1 ci ékpár nagy keréskedő Debvcczen, Piasz-uteza 56.

* - - « weawBaaiHi ‘-""'Ttrn
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nXyhourl Csili, Pokahuntes
iudiui herczognő ajánlja a

ßßSffiüiiiasaaK

Margaretta debrerzoni hölgyeknek 
Matild szépítő s?orekpl. Pistiid erem, arczkonőcs, 
szappan stb. minden szeplul, bőrcsunyaságot levesz- 
„ék az arczról. Nemfogó liajlestőt (restorer). Tessék 
megpróbálni, ha nem használ, árát minden kibúvó 

uélkül vissza adom.

Kun István gyógyszerész,
mülaboratoriuma. Laboratorio Cosmetiquo „Maliidé“, 
Alnpittatott a hasonnevű párizsi laboratórium mintá­
zni 1805-ben Budapesten) Gyártelep Ungvár, saját 

: íz. Kapható: Budapesten Töröknél, Debrecenben : 
Vóth Béla gyógyszerésznél, Tisza palota és minden 

jobb gyógyszertárban.

A Gróf DegenfeM József 
ésdr, Balkanyi Miklós urak
„ErzsÉüOl“ szőiíolgpén
kitűnő minőségű gyökeres szőlő- 
vessző, nemes gyümölcs-oltvány 
és spárga gyökér olcsón megrendelhető 

Iroda:
Dabreczenben, Kossuth-utca 32, szám,

Siado Ráz és üevt.I
Péterfia-utcán a kaszárnyáival1 

szemben egy évi 1600 koronát'jöve­
delmező kifogástalan állapotban 
levő ház kerttel és a Sestakevt első 
járásában a főúton egy 850 négy­
szögöl területit szol lő kitűnő °uji 
háromszobás ^ mellékhelyiségekkel 
ellátott lakóházzal eladó. Értekez­
hetni Miklós-utcza 4 sz. a. ügyvédi 
irodában.

í . „ r ---------------------------------------

á tavaszi ideuy beálltával a szükséges legelegánsabb
úri öltönyüket és felöltőket

valamint KATONAI és VASÚTI egyenruhákat, PAPI REVERENDÁKAT, palástokat í 
es fovegeket a legmodernebb kivitelben, — mérsékelt árak mellett készítek. 1

Tisztelettel rí

Prelovsz •p5 ^

I elsőrangú katonai és polgári szabó-üzlete, bel- és külföldi szövetek, valamint hadi felszerelési czikkek raktára
Debreczen, Kossuth-utcza 4-ik szám alatt.

-1
ila öltönyök

5-6 Kés feljebb.

hlég SobaScii) létezett óriási Választékban
& 5áLH,B'lB«ía.3aa

féri- fiú- _és gfcrmefe-niSsák
Beforecen leg­
nagyobb ruha
áruházában

Tavaszi férfi felöltő 17 K. 
Elegáns kivitelű 20-22 K: 
Kiilöulegeség különféle szili­
ben 24-28 K. és feljebb.

Viselő férfi öltöny l4 k.

ÜEBOfts« szálloda inelleti.
Jó Cheviot öltöny 16-13 K, Növendék öltöny 10 kor. 
Gyönyörű gamgaru többféle 14-tól 15 éves ifjak részére, 
uj divatu sziliben 20-26 K. Tartós Cheviotból 12-14 K. 
Legújabb Francia kainga- Uj divatu kamgamból 18-20 K 
riiból 30-32 és feljebb. Gyermek öltöny 5 K.
----------------------- ----------- — (3-10 évesek részére)

Tartós cheviotból 6-7 K. 
Gyönyörű újdonság 8-10 

Óriási szövetraktár! 
Legújabb divat szerint készül­
nek mindennemű ruhák saját 

műhelyemben.

mseeemmacK' - v. -tsa \v ?t : rMívin» «c.tesi

KI 9
«yaw*» w

MAJOM-JEGY TISZTÍTÓ KŐ.
Mint tisztító és fényesítő szer kitűnő alkalmassága, sokoldalú használ* 
hatósága és olcsósága, ház, udvar és műhelyben nélkülözhetlenne teszik.

rokíp>-!*fl4t<([ AvöFta-ia-IVIogyai-orozíig- s»4m<™ • STOESS’.r r HENRIK, CÓOS, I. Frelune, G.
x<* v »->«•: „ rum rrie-v-:r.».v.

VÉDJEGY.

tZLBf
Piaoz-utoza 7 sz., és 
Kfissuth-uíczán létezett Covass is £a9ányi-|ék

divatáru üzleteket

Az összes raktáron levő áruk

tüwyni UM

►liő,. .fS&Sf, •rjV'T^nF.-wy-.s-Fj-,

TELI
A részletes eladás <e> li 4%_________
hétfőn veszi kezdetét Piaez-utcza 7 szám,

a Vecsey házban. gi
3IfoiiogánL és p

i t tiállandó főüzlete.
£ lw*«-' »ara tj» I«» ■ na.» 3 c sn aE r.é a * . áj
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RTm HIB1H3TÉSEK.
Pé® 10 az6iS 40 Oller, minden további ezó 

■ f'uór, vastagabb betűkkel nyomtatott ezó 
~~ 4krajcár,8 fillér.:------------ -

Í,6 Levélben! tudakozódásokra pontosan váJa-
j tzomnk, ka a szükséges postabciyog be- 
*j küldetik.

1 Apró hirdetések előre fizetendők.
,, i„ I I,

AjáwSat*

IIAJi- ONAiOK, COPFOK, női parókák, einlag 
hajbetétek legjuhinyosabban kapható Boczán 
f erenc iodrasznál Hatvau-u. 2 sz. Kilé3ült női 
hajat veszek.

SZÓÉTk^inäjilil^-kildöTEÄ
bet u. 22 sz.

í*05 mftfozüfg n

HÁROM bZOBAS utcai lakás Szent-Anna-u. 
o0 szánt, május 1-tg olcsón kiadó. Értekez­
hetni lehet uuyanott és József-kir.-herceg-u. 
tn szám, G.yőrtfy Karoly női divatterméhnn

“•a

'FEHÉRNEMŰ varrónő varrást háznál 
ti azonkívül elvállal, cint a kiadóban. vagy

FéNZKÖLCSÖN. Törlesztéséé kölcsönöket há 
zabra, földbirtokokra négyes kamatra, rövid 
idő alatt; drága kamatú kölcsönöket is né­
gyes kamatra lelcserél Háry bankirodája, 

J'' 1 ccen, EgyháztérS sz. Nagytemplom mellett
' '• SZ',P mazsola 36. .kr. 1 kg. papír héjú dió 

M. 1 kg. boszniai szilva 10 kr. 1 kg! osa- 
i.avé ) Irt. lm Ur. Kertész Miklós fűszer 

- colién. Csapó-íj. és kenyérpiac sarkán.
■ h LuKEZESO ("aríiol, piros bélit Xarancs- 

' " •:iu ,len vaj Kortész Sándor, lőszer- és 
kereskedésé ben, Kossuth- és Battyan- 

■ i sarok a j<zinhAzzal szemben.
1 ■f-’f’.'.BH adnám 10 és 7 éves "szép és jó lea-

\viimnt. (mi a kiadóban.
1 Fví.NiELLEM Ó 24 kr. 1 üveg Ezerjó 

-1 kj: 1 Vvég Rizling 4 éves 32 kr. 1 iivtU 
cei:.varad! ó 32 kr. 1 üveg Zsiliánja Siller ó 

kr, lUerkli Ferenenél Fiivészkert-u. 14
LELi UJ SÁUPAPIR kilónként kapható a kiadó* 

hivatalban.
K< MÖOi-.hXEL LEGJOBB cukor a Borsy-féle 

pemetefű ez ti korka, egy doboz 20 fillér. Fíi- 
icktár BORSY és FARKAS fűszer- és cse­
mege üzletében. Kapható tiuday vukraszdaia- 
Lum Jósa s Jóua drogu er i áj a ban.

ÓRÁKAT a legnagyobb
9, szakértelemmel javít

egesz eleső áron, 2 évi tényleges jótállással 
Horváth oramuves (Hatvan-utca z.i Raktár 
jirmia órákban és ékszerekben. A „Fabrique 
oo Montrcs hűit Jours“ svájezi éragyat' 
képviselete.

HÖLGY EK FIGYELMÉBE! Ügyes gyakorlott 
íodraszue ajánlkozik hazakhoz és külön al- 

_kainiakra Csillag-utca 1U4 szám.
EGY NAGY és kis utaai szobT^ToTiyha, világi 

és sötét pince Május 1-re kiadó. Sziv-u. ti
°" kiad óban & 13"Ík számu Páholy ki adó. Cím a

Kereslet.
TANULÓNAK ügyes íiu felvétetik Eleotrotech- 
- mkai műhelyben, lvossuth-u. 1, sz. az udvarban
AFíl7tHSb:Z1-r<?a Alvern jÖBB~~ERÖK NAGY 

FELLETT AZONNAL FELVÉ- 
11c 1 N EK DUSZNAY J. ÉS TÁRSA.

^Kerékgyártó. 
Szerszómfas
w Psi)tér-aoyag -»*,

u. m. Kőrisfa, gömb és foszni, 
talp, küllő és lőcs, Bükkfa 
hasit vány, Szilfa agy és minden
sza, miabavago különlcg'cssé- 

I gok, legolcsóbban beszerez- 
I hetők. I

Kupfer Jenőnél
—»—--Telefon 84. sz.

ALAKÍTANDÓ iparvállalathoz 600 forinttal 
csendes társ kerestetik. Cím a kiadóban.

HÁROM-Ni .GY szobás udvar vagy olyan na»'v
***** ,8l,J'.guticu kerestetik. Uhu „Debrecen szálloda“

ü(A ES FIATAL munkás 
_dozsal-kir.-hercog-utea 23.
IlGI HASZNÁLT pénzszekrény 

kerestetia. Óim a kiadohivataibau

leány felvétetik.

megvételre

HM——
Oj! 'SSI pr Uj!

sa

HELYI ÜGYNÖK fogyasztási czikk eladására 
__ llx hzetesael ielvétetik. Ajtó-utcza 26 szám.
TANT. LÓ FELVÉTETIK, Rózsa Lajos női 

djvataruhazaba. Lgyszmtéu kalap-készítésben 
_Jártas ugyos kézi lányok is.

kerestetik idősebb asszony, havi 
3 tornit, és koszt, Nyomtató-utca 6. szám.

TO CSALÁDBÓL való leány üzletbe clárusitónő- 
n°k- ajánlkozik, cim a kiadóban.

AKINEK PÉNZÉ NINCS, de szüksége annál 
több, az menjen KAISER SALAMONHOZ 
(Hiuvan-u. 2.), hol a legelegánsabb női és 
terli ru’hakclmék, kész öltönyök és felöltők’ 
szőnyegek, garnitúrák, vásznak, képek, tükrök 
es minden elképzelhető dolog a le-rjutanyo- 
fvibbau heti 1, vagy 4 korona részletre kao- 
ha!ó. — Ugyanott egy kereskedelmit végzett 
könyveli felvétetik.

KIADÓ egy náz négy szoba, konyha, külön ba­
rom: i udvar. Értekezhetni: Németh Andrásáé- 

_inti. Bika szálloda.
EGY SZOBA konyha május 1-re kiadó, Erzsé- 

bet-u. 22 szám.
! 1ÁRÚM szobás lakás minden hozátartozóval, 
lz Miyiknez külön udvar és kert május 1-sőro 

■ iadó, Szent-Aiina-utca 28.

Eladás.

18 HEKTÓ tiszttán húzót jó bor eladó. Veres 
U'-ca 5 szám.

ELADÓ SZŐLŐ Hatvau-u. kert II. lárás 1 hold 
2(4 négyszögöl területű. Értekezhetni tiarai- 
utca Ili, szám alatt.

SELY EM szalongarnitura eladó Rákóczi-utcza 
oo szám.

járás

íó HÁZI koszt, ebód vacsora 15 forintért kan- 
n oo. Cím a kiadóban. 1

\ MaAsH.MÖT végzett hölgy magyar és 
■met nyelv ismerettel irodai vagy pénz- 

;mmoki alkalmazást keres. Ajánlatok' Gvm- 
nazisln“ jel alatt a kiadóba kéretnek

^ eladó. Csapskert I,ib7 szám.
BÖLbÖGKERÍ második járás 73 számú szőlíö 
__elmos Irikássfil clíicló.
ELADÓ VASAJtó. Hajdúböszörményben 

postaepuleton a Reich Testvérek üzletén levő 
kétiele nyíló vasajtó és két kirakat vasablak­
kal eladó Uzietre magtárra alkalmas. Érte­
kezhetni Hboszorménybcu Postamesternél.

SS.

Mm kerfllnsä eladásra
k-giinomabb derék fűzők (mieden 
ezelőtt 2, 3 és 4 forint, most fél áron 
ami, Gyönyörű női ingek 60 krtól 
kezdve divatos női Blousok, felső és 
also szoknyák, Calosnik, esernyők 
Terii ingek, mindenféle czipők, ka- 
lapok, nyakkendők, bőr kesztyűk 
övök, kötények sat. sat. miadea' el­

fogadható áron

sic és Társa utódai
Lcssutíi-u, 15 sz., a gyógyszertárral szemben.

feleli iseraiteés eladó.

ÓRA JAY1AS 50 krtól. Óra tisztítás és javítás 
iU kr. Ékszer javítás bámulatos olcsón I Ócska 
aranyat bevált. Óra üveg 10 és 15 kr. Fógol
órás-optikusnál. Piac-utcza 
éppen szemben. 75. Bank palotával

TISZTÁN KEZELT hegyi vörös, fehér és kerti 
borok u regen ként a legjutányosabb urban

- kaphatók. Eotvos-utca. 66.
SZABNI TANÍTOK 10 koronáért. Cím a kiadó

hivatalban.
SZALON GAR NI TU RA beli i izást^Di víhlyókóT 

Javításokat. Madraczok elkészítését. LJi' n„.,r.' 
roodclésekot jutányosán vállalom. Jámbor 
Zelgmond kárpitos Csillag-utoza 19.

VARÓA-KEUTBBN n fiitőház közvetlen köze- 
Kben 300 négyszögöles parcellákban töíib 
házhely eladó. Értekezhetni Széhenyi-u. 42i

4

m
w
2
1
L

• na
X
B

ifi

*

Méglciáraalás. ^1

Szüli Aladár
------  Piacz-útcza 24. =—

A kiárulás már csak
mároms hó ÍB-Sg
tart: azért használja min­
denki lel az alkalmat, szép 
jo n$fári ár-ashatt potom 
áron ha megveheti. Raktá­
ron van még Női Ruha 
fezdvet, Batisztok, Saténok, 
Kartonok, Kendők, Bélés­

áruk.
Az ilzleíhelyiség ki van adva.

Női ruhaszövet, 
Blose selyem, 

Be laine és
mosó kelme

újdonságok
megérkeztek

T"! ^ II Oonogan és Somossy
^ MéglSáralásT^ ezéghez, Kistemplombazár.

1'10ma,°" k,,rl0,Wpm » Debreceni DJ nyomdájiban (Őlajdonoe: Tban Oyoln.)
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